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سلام

هورگ رگید یاه هعومجم و هعومجم نیا نداد رارق زا دوش یم تساوخرد زیزع ناتسود زا

لیاف نداد رارق رد ام یفطل مک اعطق . دنیامرفب یراد دوخ رگید یاه هورگ رد نایناریا تایضایر

دوش. یم هورگ فادها هب یبایتسد زا عنام رگید یاه هورگ رد هورگ درو یاه

فارگ هیرظن

هس اقیقد مادک ره زا هکیروطب مینک رارقرب ییاوه طوطخ میناوت یم شره شش نیب لا:ایآ وس

؟ درذگب ییاوه طخ

هلب لکش هب هجوت :اب خساپ

تقیقد مادک ره زا یکی هکیروطب درک رارقرب ییاوه طوطخ ناوت یم رهش جتپ نیب لا:ایآ وس

؟ درذگب ییاوه طوطخ هس

تسا یفنم لا وس نیا خساپ

اهرهش مامت زا دوشیم هطح ملا رادومن نیا رد

زا اما درذگ یم ییاوه طوطخ هس زیربت زج هب

. درذگ یم ییاوه طخ ود زیربت

نارهت
مر

گروبماه

ندنل
وکسم

یراپ
س

نارهت زاریش

زیربت

اهفصا
ن

دهشم
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رارقرب ییاوه طوطخ ناوت یمن رهش جنپ نیب دنک تباث دناوت یم یم هک تایِضایر زا هخاش نآ

دشاب یم فارگ هیرظن درذگب ییاوه طخ هس مادک ره زا هکیروط هب دومن

بترم جوز زا تسا ترابع میهد یم ناشن G فرح اراب نآ هک هداس فارگ کی : هداس فارگ

یا هعومجم Eو دشاب یم ئایشا یرس کی زا یهتانو یهاتنم یا هعومجم V نآ رد (V,E)هک

. دنهد یم لیکشت V یوضع ود یاه هعومجم ریز ار نآ رصانع هک تسا

. دنمان یم هداس فارگ یاهلا Eاری رصانعو هداس فارگ سوئرار V رصانع

مینک یم مسر یا هطقن سار ره اب رظانتم هداس فارگ کی رادومن مسر یارب : هداس فارگ رادومن

. مینک یم هدافتسا طخ هراپ زا یاهلا ی شیامن یارب و

مسر نآV={(a,b),(a,c),(a,d),(b,d)}ار رد هک نآ رد Gهک هداس فارگ رادومن : نیرمت

. دینک

داد: رارق

یم دیق اراه فارگ ری (اس تسا هداس فارگ روظنم دش تبحص فارگ زا اجک ره هورج نیا رد

میهد یم ناسن xyاراب{x,y}یلا یتحار یارب نینچمه ( مینک

: فارگ هزادناو هبترم

میهد یم ناشن p فورح اب ارنآ و میمات یم فارگ هبت رم ار فارگ سوئر رادقم فارگ هبترم

یم ناشن q فورح اب ارنآ و میمان یم فارگ ی هزادنا ار فارگ یهلاای دادعت : فارگ هزادنا

. میهد

؟ تسا رارقارب p,q نیب یا هطبار هچ لا: وس

: ربارب q رثکادح و تسا دقیلا اف هک تسا یفارگ هب طوبرم ونآ تسا رفص q لقادح : خساپ
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a

b

c

d

V یوضع ود یاه هعومجم ریز یمامت زا نآ یاهلا هکی تسا یفارگ طوب رم نآو دشاب یم

: نیارب انب لیکشت

هاگره میمان یم رواجم X,Yار سار ود فارگ کی :رد رواجم سوئر

دشاب یم ریز تروص Gهب فارگ رادومن مینک یم ضرف ثملا:

دنشاب یم رواجم a,b سوئر

دنشاب یمن رواجم a,c سار ود اما

میهد یم ناشن deg(x)اب هک ارنآ xهک دننام سار هج رد فارگ کی :رد فارگ سوئر هجرد

. درذگ یم xزا هک تسا ییاهلا ی دادعت

deg(a)=2,deg(b)=3,deg(c)=1,deg(d)=2 ثملابالا رد

. دینک صخشم ار مادک ره سوئر هجرد و دینک مسر ار هداس فارگ دنچ رادومن : نیرمت
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ارنآ و هدروآ تسدب مادک ره ار سوئر هجرد عومجم بالا نبرمت هدش مسر یاه فارگ :رد نیرمت

. دینک هسیاقم qاب

رد دشاب نآ سوئر زا یا هعومجم V={v1,v2,v3,….,vp}و فارگ کی G مینک ضرف : هیضق

: ینعی تسا 2q ربارب فارگ سوئر تاجرد عومجم تروصنیا

تاجرد عومجم پس دیآ یم باسح هب راب ود رهبلا فارگ سوئر تاجرد هبساح :ردم تابثا

. دشاب یم 2qای باهلا دادعت ربارب ود اب ربارب فارگ سوئر

دنمان یم درف سار ار تسا درف ینآ هجرد هک یسار فارگ کی درف:رد سوئر

دنمان یم جوز سار ار تسا جور ینآ هجرد هک یسار فارگ کی :رد جوز سوئر

دینک صخشم ارنآ جوز و درف هدرک مسر ار هاوخلد فارگ دنچ رادومن : نبرمت

؟ تفگ ناوت یم هچ فارگ ره درف سوئر دادعت دروم بالارد نیرمت لا:رد وس

. تسا جوز درف سوئر دادعت فارگ ره :رد هیضق

دشاب نآ سوئر هی عومجم V={v1,v2,v3,….,vp}و فارگ کی G مینک ضرف : تابثا
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نیاربانب

ار اهنآ . دنتسه درف یخربو جوز اهنآ زا یخرب تسا حیحص ددع دنچ عومجم پچ تمس

اراب دنا جوز هک ییاهنآ عومجم و اراب دنتسه درف هک ییاهنآ عومجم هدرک کیکفت

: نیاربانب . میهد یم ناشن

جوز بالا هطبار تسار تمس ینعی اهنآ لضاقت سپس دنا جوز و 2qو

تسا جوز ینامز درف ددع دنچ عومجم دشاب جوز دیاب ینعی پچ تمس اذل تسا

. تسا جوز فارگدرف سوئر دادعت دنک یم تباث نیاو دشاب جوز اهنآ دادعت هک

؟ تفگ ناوت یم هچ هداس فارگ جوز سوئر دادعت دروم لا:رد وس

دشاب درف هکنیا ایو جوز دناوت یم فارگ جوز سوئر دادعت ریز لکش هب هجوتاب : خساپ

دراد جوز سار درادهس جوز سار راهچ
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dm
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e4

e5e6
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e8

هس اقیقد مادک زاهر هکیروطب مینک مسر ییاوه طوطخ میناوئت یم رهش جنپ نیب لا:ابآ وس

؟ درذگب ییاوه طخ

یم لصاح (3 هجرد سار ) درف سار جنپ اب فارگ یک دشاب یندش راک نیا رگا اریز ریخ خس: اپ

. تسا جوز فارگ درف سوئر رادقم دادعت میناد یم هک حیلا رد دوش

تسد رفن جنپ اب اقیقد مادکره تسا نکمم ایآ دنا هدرک تکرش رفن 9 ینامهی م کی لا:رد وس

؟ دنهدب

ریخ : خساپ

؟ تفگ نا وت یم هچ دنا هدرک جاود زا درف دا دعت هب هک هدرم ای هدنز یاهناسنا دروم لا:رد وس

. تسا درف امتح اهنآ دادعت : خساپ

: رود و ریسم و هداج و هار

. میمان یم هار ار اهلا )یو رواجم سوئر ) سوئر زا هلا بند ره فارگ کی هار:رد

. میمان یم هداج ار درادن یرارکت هکیلا یهار : هداج

دشاب هتشادن یرارکت سار هک تسا یا هداج : ریسم

:cهبaزا ریز لکش فارگ :رد نیرمت

. دشابن رد هک دینک صخشم یهار : فلا

. دشابن ریسم هک دینک صخشم یا هداج ب:

. دینک صخشم ریسم ج:کی
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دشاب یرارکت نآ یاهتناو ادتبا سار طقف هک تسا یا هاج رود:

یمن بوسحم رود کی a,b,c,d,b,m,a اما دشاب یم رود کی a,b,cdaبالا فارگ کی ثملا:رد

وشد.

. مینک فیرعت ار رود و ریسم میناوت یم زین هداج و هار زا هدافتسا نودب

: ریسم

دشاب هتشاد دوجو یرارکت وهنیلا یرارکت سار هن نآ رد هک ویاهلا رواجم سوئر زا هلا بند ره

. میمان یم ریسم ار

ار دشاب یرارکت نآ یاهتنا و ادتبا سار طقف نآ رد هک ار ویاهلا رواجم سوئر زا هلا بند رود:ره

. میمان یم رود

. میمان یم رود ای ریسم لوط ار یاهلا دادعت رود ای ریسم کی رد

: دنبمه فارگ

دوجو ریسم کی لقا دح نآ زیامتم سار ود ره نیب هاگره میمان یم دنبمه ار هداس فارگ کی

. دشاب هتشاد

: دنبمهان فارگ

. میمان یم دنبمه اران دشابن دنبمه هک یفارگ

دمنبمه فارگ ان فارگ
دمنبمه
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: مظتنم -r فارگ

. میمان یم مظتنم -r فارگ ار دشاب r نآ سار ره هجرد هک یفارگ

. دینک مسر ار ریز یاهفارگ : نیرمت

3 هبترم زا مظتنم –2 فارگ _ فلا

4 هبترم زا مظتنم –3 فارگ ب_

6 هبترم زا مظتنم –2 فارگ ج_

6 هبترم زا مظتنم –3 فارگ د_

: هتکن

یم rp ربارب سوئر هجرد عومجم نیا ربانب . دراد دوجو r هجرد زا سار p مظتنم –r فارگ رد

دشاب 2q ربارب دیاب فارگ سوئر تاجرد عومجم اهفارگ مامت دننام یفرط زا اما دشاب

2q=rp اذل

؟ دراد دوجو r یارب باوج دنچ . دراد 12یلا مظتنم -r فارگ 1:کی تست

8(4 6(3 4(2 2(1

.زا دشاب یم pxrنآ سوئر تاجرد عومجم سپ دراد rهج رد زا سار p مظتنم r فارگ : هتکن

هطبار مظتنم r یاهفارگ رد نیاربانب دشاب یم 2q سوئر تاجرد عومجم اه فارگ مامت رد یفرط

. تشاد میهاوخار rp=2qی

؟ دراد دوجو r یارب باوج دنچ دراد 12یلا مظتنم r فارگ کی :1 تست

8(4 6(34(2 2(1

4 هنیزگ : خساپ

p 24 12 8 6 4 3 2 1
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r 1 2 3 4 6 8 12 24

. دراد دوجو r یارب باوج 4 طقف سپ تسا p-1 رثکادح r اما

؟ تسا مادک r ,p>q, مظتنم –r فارگ کی 2:رد تست

زا2 رتمک (4 2 رثکادح (3 2 اقیقد (2 2 لقادح (1

4 هنیزگ : خساپ

؟ تسا مادک r تروصنیا q-p=3,Gرد مظتنم -r فارگ 3:رد تست

4)3ای4ای5 5(3 4(2 3(1

: خساپ

1 هنیزگ

r لقادح . تسا رتمک یاهلا دادعت فصن زا سوئر دادعت مظتنم –r فارگ کی 4:رد تست

؟ تسا مادک

5(4 4(3 3 (2 2(1

: خساپ

4 هنیزگ

3 4 5 8r

1 2 3 6r-2

6 3 2 1p
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: لماک فارگ

لماک فارگ . دشاب مظتنم -(p-1) هاگره میمان یم لماک pار هبترم Gزا فارگ

. میهد یم ناشن KP pاراب هبترم زا

: نیرمت

. دییامن مسر K1,K2,K3,K4K5,ار یاهفارگ

: نیرمت

: دینک تباث KP فارگ رد

نیاربانب 2q=p(p-1) اذل pr=p(p-1) نیاربانب r=p-1 ,KP فارگ :رد تابثا

. دینک صخشم n≤12,Knار فارگ یاهلا ی دادعت : نیرمت

n1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

q0 1 2 6 10 15 21 28 36 45 55 66

؟ تسا مادک Kp فارگ سوئر تاجرد عومجم :5 تست

(4 p p2
-(3 pp2

+(2 2p(1

: خساپ
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3 هنیزگ

؟ تسا مادک p تروصنیا رد دشاب 36 مه یور Kp-1وKp فارگ یاهلا ی دادعت رگا :6 تست

8(4 9(3 6(2 7(1

: خساپ

1 هنیزگ

؟ تسا رارقرب هطبار لماک فارگ دنچ 7:رد تست

4 هنیزگ : خساپ

: یهت فارگ

. دنهد یم ناشن pاراب هبترم زا یهت فارگ . دشاب یم یلا دقاف هک تسا یفارگ

. دینک مسرار K6وK4 یاهفارگ : نیرمت
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ینتلیمه فارگ و یرلیوا فارگ

یم میشکب رابکی زا شیب ار ییلا چیه هکنآ نودب و ذغاک یور زا ملف تشادرب نودب لا:ایآ وس

؟ درک مسر ار ریز لکش فارگ ناوت

:هلب خساپ

یاهلا) مامت لماش یا هداج ). دشاب یم هداج کی adbcdebae فارگ نیا رد

: روبع لباق هداج

. میمان یم روبع لباق هداج ار یاهلا مامت لماش یا هداج فارگ کی رد

: روبع لباق فارگ

. میمان یم روبع لباق فارگ ار دشاب هشاد روبع لباق هداج کی هک یفارگ

c

b

a
e

d

c

b

a e

d
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لا: وس

درک مسر یا هنوگب یاهلا رارکتو ذغاک یور زا ملق تشادرب نودب ار ریز لکش فارگ ناوت یم ایآ

؟ دنشاب قبطنم مه رب نآ یاهتنا و ادتبا سار هک

هلب لکش هب هجوت :اب خساپ

ار روبع لباق هداج نینچ دنا قبطنم مهرب نآ یادتبا و اهتنا هک میراد یروبع لباق هداج اجنیا رد

. میمان یم هتسب روبع لباق هداج

. دشاب هتسب لباق هداج کی لماش هاگره میمان یم یرلی اویلیر:Gاراو فارگ

. دشاب جوز نآ سوئر مامت هجرد رگا اهنت و رگا تسا یرلیدا G دنبمه فارگ : هیضفت

یرود ) دشاب P لوط هب یرود لماش هاگره میمان یم یرلیوا Pار هبترم Gزا فارگ : نتلیمهفارگ

( درذگب سوئر مامت زا هک
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P>3 نتلیمه فارگ :رد رکذت

تسا نتلیمه ریز لکش فارگ دیهد ناشن : نیرمن

هک: دینک مسر یفارگ : نیرمت

دشاب یرلیوا و ینتلیمه _ فلا

دشاب یرلیوا وهن ینتلیمه ب_هن

دشابن ینتلیمه دشاب یرلیوا ج_

دشابن یرلیوا دشاب ینتلیمه د_

لیکشت یقیقح دادعا یاه هزاب ار نآ سوئر هک میمان یم یا هزاب ار یفارگ یا: هزاب فاارگ

. دشاب هتشاد یهت ان کارتشا اه نآ یاه هزاب هک دراد دوجو یلا ینامز سار ود .نیب دنهد

. دینک مسر (2,9),(8,11),(5,6),(1,4),(4,5)ار یاه هزاب فاگ : نیرمت

: خساپ

(2,9)

(8,11)

(5,6)

(14)

(4,8)
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؟ تسا یاهزاب فارگ ریز فارگ لا:ایآ وس

:هلب خساپ

دشاب یمن یا هزاب فارگ ریز لکش فارگ دینکتباث : نیرمت

. مینک یم مسر aوbوcوdار رادومن . دنشاب دادعا یاهزاب d,c,b,a مینک یم ضزف : تابثا

a b

cd
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. درادن یناوخمه رادومن اب نیا اما دشاب هتشاد کارتشا bوdاب دیاب c دوش یم هظح ملا

. دشاب اه هزاب فارگ دناوت یمن رطق نودب یعلض n کی : هتکن

. دشاب یم اه هزاب فارگ فارگ مادک :8 تست

: خساپ

3 هنیزگ

فارگ دنناوت یمن اذل تسا هدمآ دوجوب رطق نودب یعلض راهچ کی 1و2و4 یاه هنیزگ رد

. دنشاب اه هزاب

تخرد

؟ دراد دوجو اهنآ همه رد یتیصوصخ هچ . دیریگب رظن رد ار لبق لکش یاهفارگ لا: وس

(1(3 (2(4

a

d b
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. دنشاب یم رود دقاف و دنبمه اهنآ همه : خساپ

: تخرد

. میمان یم تخرد ار رود دقاف و دنبمه فارگ ره

. دراد دوجو ریسم کی اقیقد تخرد رد زیامتم سار ود ره نیب : هیضق

رگا نونکا . دراد دوجو ریسم کی نآ سار ود ره نیب سپ تسا دنبمه تخرد هکییاجنآ :زا تابثا

قبط اریز درادن ناکما نیا دوش.هک یم لصاح ی رود دشاب هتشاد دوجو ریسم کی زا شیب

. دراد دوجو ریسم کی اقیقد تخرد سارود ره نیب سپ . دشاب یم رود دقاف تخرد فیرعت

. دراد دوجو 1 هجرد زا سار ود لقا دح کی زا رتگرزب هبترم زا تخرد ره :رد هیضق

یرگید سار وهب هدش جراخ نآ زا یلا کی واب مینک یم باختنا ار تخرد زا یسار : تابثا

.را میور یم یرگید سار وهب مینک یم رارکت دیدج ابییلا راب ره ار لمع نیا . میوریم

ندوب دودحم هب هجوت .اب میسر یمن یرارکت سار هب هاگچیه تسا رود دقاف تخرد هکییاجنآ

هتفریذپ تروص نآ رد راک همتاخ هک یسار . دریذپ یم همتاخ راک یا هلحرم زا سپ سوئر دادعت

کی هجرد زا دوب(رگا دهاوخن نآ رد راک همتاخ تروصنیا ریغ رد اریز . دشابیم کی هجرد زا تسا

هب قیرط نیا می)هب وش یم جراخ نآ یزا رگید ابویلا میا هدش دراو نآ هب یلا کی اب دشابن

سار وهب مینک یم رارکت هدمآ تسدب کی هجرد سار بالاارزا لمع . میسریم کی هجرد زا یسار

. میسر یم کی هجرد زا یرگید

.p=q+1 تخرد ره :رد هیضق

. مینک یم تابثا pی ور ارقتسا اراب مکح : تابثا

هطبار نیا ربانب q=0وp=1 اریز ( ارقتسا عورش ). تسا یهیدب کی هبترم زا تخرد یاب مکح

. تسا رارقرب p=q+1
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( ارقتسا ضرف )(k>1)k هبترم زا تخرد یره ارب مکح مینک ضرف

( ارقتسا مکح ). مینک یم تباث k+1 هبترم زا تخرد ره یارب ار مکح کنیا

p=q+1 مینک تباث تخرد نیا رد دیاب دشاب P=K+1 هبترم زا یتخرد T مینک ضرف

. میسر یم دیدج تخرد هب نآ هب طوبرم ویلا نآ فذح .اب دراد کی هجرد زا یسار T

و میراد میمانب و ار تخرد نیا هزادنا و هبترم رگا

ارقتسا ضرف قبط نیاربانب تسا k هبترم زا یتخرد

. دشابم تسرد مکحنیا ربانب و ارقتسا مکح سپ

نآ سوئر تاجرد عومجم هک دراد دوجو ( سوئر یارب مان نتشاد نودب ) تخرد دنچ :9 تست

. دشابیم 6 ربارب

5(4 4(3 3 (2 2(1

1 هنیزگ خساپ

زا سار 4n,2 هجرد 2,3زا هجرد زا سار n+1,4 هجرد زا سار n یتخرد :10 تست

؟ تسا مادک n. دراد 1 هجرد

5(4 4(3 3(2 2(1

2 هنیزگ : خساپ
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. دومن هبساحم ریز روتسد اب ناوت یم ار 1زا هجرد هجرد سوئر دادعت تخرد کی :رد هتکن

کی هجرد زا سوئر دادعت

: مینک یم لح هتکن نیا اراب لبق تست

: فارگ کی یاهیار هجرد هلا بند

یم فارگ سوئر هلا بند ار لصاح هلا بند میسیونب یلوزن تروصب ار فارگ کی سیوئر تاجرد رگا

. دنمان

. دشاب یم 3,3,2,1,1 تروصب ریز لکش فارگ سوئر تاجرد هلا ثملا:بند

4)0,0,1,2,3,3,4,5. تسا فارگ کی سوئر تاجرد هلا هلا,بند بند مادک _11 تست

3)0,0,1,1,2,4,4 2)1,2,3,4,4,7,7, 1)1,2,2,3,4,4,5

4 هنیزگ : خساپ

. دشاب جوز دیاب درف سوئر دادعت اریز تسین فارگ هب طوبرم 1 هنیزگ

. دشاب یم 6 رثکادح هجرد نیرتگرزب 7ار اباب اریز تسین فارگ کی هب طوبرم زین 2 هنیزگ
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یم هلوزیا ار رفص هجدر زا سار ) میراد هلوزیا ریغ سار 5 اریز . تسین تسرد زین 3 هنیزگ

هدش لصو هلوزیا ریغ سوئر مامت هب سار ود نیاتسا 4 هجدر زا سار ود هکنیا هب هجوتاب ( میمان

. میشاب هتشاد کی هجرد سار میناوت یمن سپ دنا

. تسا مادک x=y دنشاب فارگ کی سوئر ی هلا x,y,4,4,3بند :12رگا تست

4)33)6 2)41)5

1 هنیزگ : خساپ

هلا بند ندوب یلوزن هب هجوت اب تسا جوز یکی و درف یکی x,yزا سپ تسا جوز درف سوئر دادعت

فارگ سوئر

هب سار ود نیا سپ تسا 4 سار ود هجدر و میراد سار 5 هکنیا هب هجوتاب . هکنیا وای

سپ دشاب یمن کس سیار چیه هجرد اذل دنا هدش لصو سوئر مامت

x+y=5 ینعی y=2,x=3

تسا 6,5,4,4,3,2,2, تروصب فارگ کی سوئر هلا 13:بند تست

دوش تخدر کی هب لیدبت ات مینک یم فذح نآ زا یلا دنچ

4)4 3)52)8 1)7

1 هنیزگ خاپ:

p=7 qو ینعی =

q تخرد =p-1 q تخرد = 6 q یلعف -q تخرد =7

تسا مادک x+y+z تسا 4,3,2,x.y,z,m,n, تروص هب تخرد کی سوئر هلا 14:بند تست

ی1 هنیزگ : خساپ

1 هجدر سوئر دادعت =2+(4-2)+(3-2)=5
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x+y+z=3 اذل x=y=z=m=n=1 سپ

. میهد یم ناشن اهاراب هج رد مینمو اهاب هجردر میزگام فترگ کی :رد دراد رارق

. تسا فارگ سوئر تاجرد ن یگنایم ددع فارگ کی لا:رد وس

. تسا رارق رب فارگ ندوب مظتنم تلا ح رد اهنت یواست فارگ کی :رد هتکن

مادک یاهلا دادعت لقادح دشاب یمن زل3 رتمک یسار هجرد سار اب29 فارگ کی 15:رد تست

. تسا

4)58 3)562)44 1)43

2 هنیزگ : خساپ

دراد بلا دنچ تخرد نیا دشاب یم 1/8 تخرد کی سوئر تاجرد نیگنایم :16 تست

4)18 3)172)10 1)9

ی1 هنیزگ : خساپ

فارگ کی ترواجم سیرتام

تروضیا رد دشاب نآ سوئر عومجم هداس فارگ G مینک یم ضرف

یم Gرگاف ترواجم سیرتام ار نآ رد هک سیرتام

میمان
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دشاب یم تروصب G فارگ رادومن مینک ضرف ثملا:

تروضیا رد

لیکشت زا0و1 نآ یاه ه یارد -2 عبرم تسا سیرتام -1: فارگ کی ترواجم سیرتام صتوخ

دادعت –5 تسا نراقتم سیرتام -4 دنا رفص یگمه نآ یلصا رطق یاه هیارد –3 دنا هدش

. تسا 2q ربارب کباه مامت

تسا G رادزع دشاب G فارگ ترواجم سیرتام رگا :17 تست

a

c

b

d
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:3 هنیزگ : خساپ

دراد 2 هجرد زا سار هس 3و هجرد زا سار ود فارگ نیا رطس ره رد اه کی دادعت هب هجوت اب

دشاب فارگ ترواجم سیرتام دناوت یم مادک تروضیا رد p+q=5 فارگ کی رد رگا :18 تست

هنیزگ : خساپ

. تسا حیحص 4 هنیزگ سپ . تسا q ربارب اه کی دادعت فصن Pو ربارب اهنوتس ای اهرطس دادعت

یم مادک تخرد نیا هبترم و دراد رفص هیارد 3x+2 تخرد کی سیرتام :19 تست

؟ دشاب دناوت

22(4 19(3 17(2 16(1

: خساپ

2 هنیزگ

اهرفص دادعت + اهکی دادعت اه= هیارد لک دادعت

نینچ 2 هنیزگ طقف اذل دشاب 3 بریم p-2ایp دیاب سپتسا یعیبط یددع xهک ییاجنآ زا

. دراد یتیصاخا

سیرتام .رگا دشاب نآ سوئر هعومجم V={v1,v2,v3,…,vp}و فارگ کی G دینک ضرف : هیضق

سوئر هجرد M2اب یلصا رطق یاه هیارد تروصنیارد میهد ناشن M Gاراب فارگ ترواجم
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. دنربارب ریظن

: میراد jوiره یارب تروصنیا M=[aij]وM2=[bij]رد مینک ضرف : تابثا

bij=ai1a1j+ai2a2j+…+aipapj

اذل: ari=air میراد هداس فارگ ترواجم سیرتام ندوب نراقتم هب هجوت اب

bij=a¬i1
2+ai2

2+…+aip
2

سپ دنربارب ناشدوخ اب اهنآ مود ناوت .اذل دنشابیم 0ای1 ترواجم سیرتام یاه هیارد

iما رطس رد اه هیارد عومجم = Iما رطس رد اه کی دادعت

=deg(vi)

؟ تسا مادک A2 تروصنیارد دشاب فارگ کی ترواجم A رگا :20 تست

2 هنیرگ : خساپ

. دشاب یم تسرد هنیزگ 2 هنیزگ اذل دشاب جوز دیاب فارگ درف سوئر دادعت هکیئاجنآ زا

هتکن دنچ

یم یش nزا یش k تشگیاج ار دش اب مهم اهنآ هاگیاج هک یش nزا یش k یاهباختنا دادعت (1
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و: میهدیم ناشن ابP(n,k)ای ارنآ و میمان

یم یش nزا یش k بیکرت ار دش ابن مهم اهنآ هاگیاج هک یش nزا یش k یاهباختنا دادعت ((2

و: میهدیم ناشن ابC(N,K)ای ارنآ و میمان

؟ دراد دوجو 3 لوط هب ریسم دنچ زیامتم سار ود نیب :رد نیرمت

دیاب ام دشاب b,aام 3نیب لوط هب ریسم و مینک یم ضرف : خساپ

ود نیا هاگیاج هک ییاجنآ زا میهد رارق درو هدرک باختنا ار سار e,d,cود نیب زا

. دراد دوجو 3 لوط هب ریسم 6 ینعی دادعت b,aهب نیب سپ تسا مهم یوضع

اب تسا ربارب زیامتم سار ود نیب ن لوط هب یاهریسم دادعت :رد هتکن
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ای

؟ دراد دوجو ریسم دنچ زیامتم سار ود نیب نیب :رد نیرمت

؟ دراد دوجو 3 لوط هب ریسم دنچ :رد نیرمت

هکنیا هب هجوت اب تشاد میهاوخ 3 لوط هب ریسم مینک باختنا هکار یسار ود :ره خساپ

یم ام هلا سم تافج سپ مینک باختنا میناوت یم سار تفج دادعت هب

10*6=60 ینعیدشاب

اب تسا ربارب ن لوط هب یاهریسم دادعت :رد هتکن
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اب: تسا ربارب اهریسم مامت دادعت :رد هتکن

. دراد دوجو لوط هب رود دنچ :رد نیرمت

مهم اهنآ هاگیاج هک مینک باختنا سار 5 نیب ار سار 4 دیاب ادتبا اریز 15 ینعی : خساپ

میسیونب مبناوت یم (2×4) تروص 8 هب ار ود ره یفرط زا تسا

میناوت a,b,c,d,aای,a,d,c,b,aام تروص شهب از عورش اراب ثملا

. دشاب یم 4رد لوط هب یاه رود دادعت سپ میناوخب

؟ دراد دوجو k لوط هب رود دنچ :رد هتکن

؟ دراد 4 لوط هب رود دنچ : نیرمت

؟ دراد دوجو 3 لوط هب ریسم دنچ لا:رد وس

4×45=180 ینعی دوش یم دیلوت 3 لوط هب ریسم 4و4 لوط هب رود ره :زا خساپ

a

cb

d
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(k+1)رد برض لصاحزا فارگ kرد لوط هب یاهریسم دادعت یارب رگید یلومرف : هتکن

ینعی دوش یم لصاح (k+1) لوط هب یاهرود دادعت

لماک فارگ یاهلا ی یاه هعومجم ریز دادعت هب هدش یراذگب مان سار pاب: هتکن

داد. لیکشت ناوت یم فارگ ( ینعی )

داد؟ لیکشت ناوت یم فارگ دنچ {a,b,c,d,e} سار جنپ 22:اب تست

128(4 1024(3 512(2 256(1

3 هنیزگ : خساپ

اب تسا رباربداد لیکشت ناوت یم q هزادنا زا هک یاهفارگ دادعت هدش یراذگمان سار pاب: هتکن
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داد؟ لیکشت ناوت یم 8 هزادنا زا فارگ دنچ {a,b,c,d,e} شوئر 23:اب تست

45(4 36(3 28(2 21(1

4 هنیزگ : خساپ

ربارب دشاب صاخ kیلا لماش qهک هزادنا زا ییاهفارگ دادعت هدش یراذگمان سار pاب: هتکن

اب: تسا

داد؟ لیکشت ناوت یم 4 هزادنا abوcdزا لماش فارگ دنچ {a,b,c,d} سوئر 24:اب تست

6(2 5(1 4(4 3(3

2 هنیزگ : خساپ

دشابن صاخ kیلا لماش هک هدش یراذگمان سار p اب qهک هزادنا زا ییاهفارگ دادعت : هتکن

اب: تسا ربارب

یاهلا ی لماش هک داد لیکشت ناوت یم 6 هزادنا زا فارگ دنچ {a,b,c,d,e} شوئر 25:اب تست

؟ دشابن aeوad
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28(4 36(3 21(2 32(1

4 هنیزگ : خساپ

. ددرگ یم نییعت روتسد pزا لقا دح ابqیلا فارگ کی :رد هتکن

؟ تسا مادک p لقادح اب18یلا فارگ کی 26:رد تست

8(4 7(3 6(2 5(1

3 هنیزگ : خساپ

p-2q<0 رگا هتبلا )p-2qاب تسا زبازب هلوزیا سوئر دادعت لقادح فارگ کی :رد هتکن

هلوزیا سوئر دادعت رثکا دح )و تسا 0 ربارب هلوزیا سوئر دادعت هاگنآ

و تسا حیحص یددع k نآ رد p–min(k)هک روتسد زا
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؟ دراد دوجو هلوزیا سار دنچ رثکا دح و لقادح و4یلا سار 9 اب فارگ کی 27:رد تست

4,2(4 5,2(3 4,1(2 5,1(1

1 هنیزگ : خساپ

. تشاد میهاوخ هلوزیا سار 9-4=5 رثکا دح 1=(4)2-9و دادعت هب لقادح نیا ربانب

هلا بند یفنم ان حیحص دادعا زا یلوزن یا هلا بند میهد صیخشت هکنآ یارب : هتکن

دادعا زا نآ دادعت وهب هدرک فذح ار ددع نیرتگرزب ادتبا ریخ ای تسا فارگ کی سوئر تاجرد

ار لمع نیا . مینک یم بترم یلوزن بیترت هب ار دیدج هلا بند سپس . مینکیم مک دحاو کی رگید

یلصا هلا بند دشاب درف اه کی دادعت رگا . دشاب 1 ددع نیرتگرزب هک میهد یم همادا ییاج ات

. دشاب یمن فارگ کی هب طوبرم هلا بند تروصنیا ریغ رد دشاب یم فارگ کی س وئر هلا بند

دهاوخن فارگ کی هب طوبرم هلا بند هاگنآ دشاب درف , درف دادعا دادعت لحارم زا یکی رد رگا : رکذت

دوب.

؟ تسا فارگ کی سوئر هلا بند 7,6,6,5,4,4,3,2,2,1 لا:ایآ وس

. مینک یم مک دحاو کی رگید ددع تفه وزا مینکیم فذحار 7 ددع : خساپ

5,5,4,3,3,2,1,2,1

5,5,4,3,3,2,2,1,1 . مینک یم بترم یلوزن بیترت هب ار هلا بند نیا

مینک یم رارکت بالاار لمع و مینک یم فذح زا5اهار یکی حلا
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2,1,1,1,1,1,1. مینک یم فذح 4ار کنیا

1,1,1,1,0,0 ندرک بترم زا سپ 0,0,1,1,1,1و . دشابیم 2 فذح هب تبون حلا

. دشاب یم فارگ کی هب طوبرم هلا بند اذل

deg(x)+deg(y)≥p هطبار yوx سار ود ره یارب فارگ کی رد رگا : هتکن

. تسا ینتلیمه لصاح فارگ هاگنآ دشاب رارقرب

؟ تسا فارگ کی سوئر تاجرد هلا 6,6,5,4,4,4,3بند هلا بند لا:ایآ وس

p=7 نآ رد هک g(x)+deg(y)≥p,y,x سار ود ره یارب اریز هلب ک خساپ

. تسا ینتلیمه فارگ امازلا فارگ کی رد رگا : هتکن

؟ تسا ینتلیمه فارگ مادک :28 تست

10 هبترم زا مظتنم -4(2 8 هبترم زا مظتنم -3(1

12 هبترم زا مظتنم -7(4 11 هبترم زا مظتنم -6(3

3 هنیزگ : خساپ

, هبترم زا مظتنم –6 فارگ رد هکنیا هب هجوت اب سپ مظتنم –r فارگ کی رد مینادیم

. تسا ینتلیمه فارگ اذل 11

. دینک مسر ار دبمهان مظتنم –2 فارگ دنچ رادومن : نیرمت
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؟ دراد یلا دنچ لقا دح دنبمهان و مظتنم -2 فارگ کی لا: وس

. دراد سار 6: خساپ

؟ دراد یلا دنچ لقا دح دنبمهان مظتنم -3 فارگ کی : لا وس

کی سپ . دشاب یم تروصب یعلضراهچ ود هب طوبرم سوئر لقادح : خساپ

. دراد سار 6 ینعی 2×3 لقا دح دنبمهان مظتنم -3 فارگ

r(r+1) یاراد لقادح نینچمه و دراد سار 2(r+1) لقا دح دنبمهان مظتنم –r فارگ کی : هتکن

. دراد یلا

. دراد یلا دادعت هب رثکادح دنبمهان فارگ :کی هتکن

؟ تسا دنبمه اموزل فارگ تلا ح مادک 29:رد تست

2 هنیزگ : خساپ

نآ هب رگید یلا کی رگا سپ . دراد یلا دنبمهان فارگ نیرتگرزب یاهلا دادعت رظن زا

دوش. یم دنبمه امتح مییازفایب
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زین راد تهج یاهفارگ و هناگ دنچ یاهفارگ ریظن یرگید یاهفارگ ام هداس یاهفارگ رب :علاهو رکذت

. میراد هتسسگ تایضایر رد

دراد دوجو یلا کی زا شیب نآ سوئر زا یخرب نیب هک تسا یفارگ : هناگ دنچ فارگ

دوجو هسیلا dوa سارود نیب اریز . تسا هناگ دنچ فارگ کی هب طوبرم ریز لکش فارگ ثملا:

. دراد

نآ یاه هفلوم هک دنهد یم لیکشت ییاه بترم جوز ارنآ یاهلا هکی تسا یفارگ راد: تهج فارگ

. دنشاب یم فارگ سوئر

. میزادرپ یم راد تهج یاهفارگ یسررب هب لیضفت هب موس لصف رد ام

لوا لصف یاهنیرمت

نیا 5 هجرد سوئر دادعت . دراد 4و5 هجرد سوئر طقف 21 هزادنا 9و هبترم زا یفارگ -1

. دینک صخشم ار فارگ

: خساپ

x:4 هجرد سوئر دادعت و y:5 هجرد سوئر دادعت

ba

cd
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q +x=q
یلعف مظتنم -4

-4 فارگ کی هب ات مینک هفاضا یلا دنچ لقا دح نآ رد pهک هبترم زا تخرد کی 2-هب

؟ دوش لیدبت مظتنم

q تخرد +x=

. ددرگ مظتنم فارگ کی هب لیدبت ات مییازفایب یلا دنچ لقادح دنچ ریز لکش فارگ 3-هب

نیا نیاربانب دوش. لیدبت مظتنم -3 فارگ هب دناوت یمن سپ دراد سار 11 فارگ نیا : خساپ

دوش. لیدبت مظتنم -4 فارگ هب دیاب لقا دح فارگ

؟ تسا x,x,y,y,x-y تروصب نآ سوئر هعومجم هک دراد دوجو هداس فارگ دنچ -4

. دشاب رتشیب زا4 دیابن x رثکا دح نینچمه و دنجوز ود ره ای درف ود ره yوx: خساپ
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: میراد ار ریز یاهتلا ح اهنت نیا ربانب

p بسحرب .rاز دنربارب اه رفص و اهکی دادعت مظتنم –r فارگ کی ترواجم سیرتام 5-رد

. دیروآ تسدب

اهرفص دادعت + اهکیدادعت =p2 : خساپ

. دیروآ تسدب x+3y+zار دشاب تخرد کی سوئر هلا x,y,z,1,1,1,3بند رگا -6

1 هجرد سار 4 اقیقد تخرد 1رد هجرد سوئر دادعت لومرف هب هجوت اب هاگنآ x=3 رگا : خساپ

x+3y+z=10 سپ z=1وy=2 تلا ح نیا رد اذلتشاد میهاوخ

زین تلا ح نیا ورد دراد 1 هجرد سار 3 اقیقد دیاب روکذم تخرد هاگنآ رگا و

x+3y+z=10

. دیروآ تسدب rار لقادح 5q+1>8p مظتنم –r فارگ کی 7-رد

: خساپ

. دشاب یم 4,r لقادح سپ
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. دینک صخشم تخرد رد ار کی زا رتگرزب لوط هب یاه ریسم دادعت -8

رد اهریسم مامت دادعت سپ دراد دوجو ریسم کی اقیقد سار ود ره نیب تخرد کی :رد خساپ

ارزا تخرد رد ار کی لوط هب یاهری سم دادعت تسیفاک اذل دشابیم اب ربارب تخرد

. مینک مک

لوط هب یاهریسم دادعت

کیرتگرزب
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